

**COPY ONE 20** **COPY ONE 24**

Kleencut  
ADVANTAGE

\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 20 Sunday December 07 2025 二〇二五年十二月七日(星期日)

PHILFLEX

# 菲律賓惠安公會青年組聖誕聯歡登場 互動團體遊戲強化成員情誼氣氛熱烈

菲律賓惠安公會總會訊：本會青年組於十二月五日（星期五）晚間七時，假總會八樓大禮堂隆重舉辦一年一度的聖誕節聯歡餐會，吸引眾多青年會員熱情參與。

活動內容精彩多元，現場氣氛溫馨熱鬧，成功促進青年組成員之間的交流與情誼。

理事長汪建安，名譽理事長陳三民，執行副理事長鄭培明，副理事長陳惠群及許家榮，祕書長王永鑫，總務主任莊聰達、莊建龍，以及青年組組長陳玉城、名譽組長陳少濱等多位領導幹部皆親臨參與，與青年成員歡聚一堂。

活動由祕書長王永鑫開場，逐一介紹蒞臨的領導與青年組幹部，為整場聯歡活動揭開序幕。

汪建安理事長致詞時表示，非常高興能與眾多惠安青年共度聖誕。他勉勵青年在努力課業之餘，更要學習做人處事的道理並孝順父母，期許大家未來成為社會棟樑。他並鼓勵青年多參與總會日後活動，最後祝福全體與會者聖誕快樂、身體健康、新年如意。

青年組組長陳玉城代表全體青年，向汪建安理事長、陳三民名譽理事長、鄭培明執行副理事長及副理事長陳惠群、許家榮致以感謝，感謝各位領導的大力支持，不僅為每位出席的青年準備現金紅包，還提供小家電與紅包作為摸彩獎品，為活動增添更多驚喜與歡樂。

現場以自助餐形式款待所有與會人士，餐點包含炸雞、烤肉串、披薩、菲式布丁及各式麵食，深受青年成員喜愛。

餐敘後緊接登場的一連串團體遊戲，更讓現場氣氛熱烈活潑。

壓軸摸彩為全場焦點，參加者人人期待將豐富小家電及現金紅包帶回家。青年組亦貼心準備內含薯片、巧克力、餅乾與飲料的聖誕禮袋，增添節慶喜悅。

活動在溫馨的祝福聲中圓滿結束，青年成員互道聖誕快樂，依依不捨散場，為今年的聖誕聯歡留下美好回憶。

圖片說明：（左至右）

小圖：汪建安理事長；青年組組長陳玉城。

第一排：汪建安理事長發現金紅包予所有出席活動的惠安青年。

第二排：本會青年組所精心安排的團體遊戲。

第三排：青年組組長陳玉城、名譽組長陳少濱贈送聖誕禮袋子所有出席活動的惠安青年；執行副理事長鄭培明、副理事長陳惠群為摸彩活動幸運兒頒獎。

第四排：汪建安理事長（右六）等領導與所有出席活動的惠安青年合影。



## 中正學院校友醫藝雙輝 蔡亞育榮登醫師會考全國第十 莊永堅勇奪閩南語歌唱亞軍



蔡亞育



莊永堅

菲律賓中正學院訊 本校創校八十六載，始終秉持全人教育理念，培育兼具專業實力與人文涵養之人才。

近期捷報頻傳——2015年中學畢業校友蔡亞育 (Jarvin Vincent C. Lumauig) 於2025年10月菲律賓醫師執照考試中榮登全國第十名；同時，2008年中學、2012年大學畢業校友莊永堅 (Jimmy Chung) 則於「2025世界閩南語歌曲創作及演唱大賽（菲律賓分賽區）」中勇奪亞軍。

蔡亞育校友中學畢業後矢志從醫，先於聖道瑪斯大學 (UST) 取得護理學士學位，繼入東方大學南文。麥獅紀念醫學院 (UERM MMC) 深造，以第三等榮譽 Cum Laude 取得醫學博士學位；並於本年醫師執照考試中脫穎而出，名列全國第十名。其卓越表現不僅彰顯勤勉進取之精神，也體現中正學子追求卓越的風範。

莊永堅校友則於10月28日在菲華商聯總

會舉行之世界閩南語歌唱大賽中，以真摯深情之演繹，獲評審高度肯定，於二十六位菁英選手中榮膺亞軍。其於專業工作之餘，仍熱心傳唱母語音樂，展現中正全人教育薰陶之深厚——不惟重學識，更重文化根脈的承續。是次賽事由中國泉州市相關部門主辦，菲律賓泉州公會協辦；泉州公會會長蔡永寧致開幕詞指出，閩南語作為海外僑胞心靈相繫的重要文化紐帶，具有深遠意義與文化價值。

葉啟明校長表示：「蔡亞育醫師懸壺濟世，莊永堅校友以歌傳情，看似殊途，實則同歸——同樣展現中正人自強不息、追求卓越的精神風貌。這正是本校全人教育理念的具體體現。」

中正學院將持續深化專業教育與中華語文教學，推廣閩南文化傳承，培育兼具專業實力與人文關懷之新世代人才，為菲華社會之發展與進步持續貢獻力量。